

Ypres Westhoek Rally (Belgium)

2008. június 4. szerda

Idei első IRC versenyén a Bútor-Tóth kettős

Hosszas tárgyalások után megszületett a megállapodás a Bútor Rallye Team és a Magyar Suzuki Zrt. között, amelynek értelmében a csapat idén három IRC versenyen vesz részt. Az első a belgiumi Ypres Rally június végén, majd augusztusban a Barum Rally Csehországban, és végül, ha minden jól sikerül a tavalyról már megismert svájci Rallye du Valais októberben.

Bútorék változatlan csapatfelállással vesznek részt a versenyeken, a navigátor ezúttal is Tóth Imre, a jégkém pedig Gerőfi Gábor. A versenyautót és a szervizhátteret a Suzuki Sport Európa biztosítja, és komoly médiacsapat segíti majd a háttérmunkát. A versenyautó továbbra is a Szuper1600-os Suzuki Swift, de tavalyhoz képest nagy felújításon ment keresztül, illetve megkapta a 2008-as specifikációkat.

A belgiumi Ypres Westhoek Rally (június 27-29.) az IRC idei harmadik futama. Az immár 44. alkalommal megrendezésre kerülő versenyre nagy erővel készül a csapat, hiszen rengeteg hiba becsúszhat az előkészületek és a verseny során. Tavaly Svájcban az alapos felkészülésnek köszönhetően Robiék nagyjából megúszták hiba nélkül, illetve kiküszöbölték a felmerülő problémákat. Az Ypres Rally azonban nehezebb verseny, teljesen más taktikát igényel.

Bútor Robi:

„A svájci versenyhez képest egyszerűbbek a pályák, de mégis nehezebbek, mert sok egyenesből, és az egyenesek végén derékszögű kanyarokból állnak. A kanyarokat le lehet vágni, így a belső ívről kihordódik a sár, ezáltal nagyon csúszóssá és rizikóssá válnak, az egyenesekben pedig az autónak a gyorsulása és az egyenes végén kitalált fékút számít. Nagyon nehéz a versenyen jó gumit választani, változó az időjárás, az eső is szokott esni. Eredmény szempontjából bízunk benne, hogy Szuper1600-ban az első ötben tudunk végezni. Ami nehezíti a dolgunkat, hogy először fogunk Pirelli gumikkal menni, igazából nem ismerem ezt a márkát, nem versenyeztem még vele, de remélem, hogy jó lesz, és minden pályára a megfelelő keveréket tudjuk kiválasztani.”

www.butorrobi.hu

Sajtókapcsolatok
Székely-Nagy Katalin
30/2211583
katalin@navigatormedia.hu

